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СРЕЩА НА ЕКИП ОТ ЕКСПЕРТИ ОТ ТСБ - ЮГОИЗТОК СЪС СТУДЕНТИ И 

ПРЕПОДАВАТЕЛИ ОТ ФАКУЛТЕТ ПО ОБЩЕСТВЕНИ НАУКИ КЪМ УНИВЕРСИТЕТ 

„ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“, ГР. БУРГАС 

 

На 29 февруари 2024 г., в зала 316 на 

Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. 

Бургас, ТСБ - Югоизток проведе практически 

семинар на тема: „Национален статистически 

институт като информационен партньор на 

бизнеса“. Семинарът бе организиран от катедра 

„Икономика и управление“, Факултет по 

обществени науки, по инициатива на студентски 

клуб „Млад предприемач“. 

Целта на семинара бе подобряване на 

практическата подготовка на студентите от специалност „Стопанско управление“ - бъдещи 

мениджъри и предприемачи, чрез повишаване на осведомеността им за статистиката като практика, 

запознаване с основните взаимодействия на бизнеса с Националният статистически институт (НСИ), 

както и с възможността за кариерно развитие като 

държавен служител.  

На събитието присъстваха доц. д-р Адиле 

Димитрова, ръководител-катедра „Икономика и 

управление“, проф. д-р Иван Димитров, 

ръководител на студентски клуб „Млад 

предприемач“, над 60 студенти редовно и задочно 

обучение от специалностите „Стопанско 

управление“, „Маркетинг“, „Индустриален 

мениджмънт“ и „Туризъм“ с образователно-

квалификационни степени бакалавър/магистър, и докторанти от „Администрация и управление“ на 

Факултета по обществени науки.  

Събитието беше открито от доц. д-р Адиле Димитрова, ръководител-катедра „Икономика и 

управление“.  

Г-жа Калина Казанджиева, директор на ТСБ 

- Югоизток, и г-н Добромир Ангелов, главен 

експерт в ТСБ - Югоизток, запознаха 

присъстващите чрез презентации, както и в 

интернет среда, с информация за Националната 

статистическа система, каналите за комуникация на 

НСИ с бизнеса и обществото, информационните 

системи „Бизнес статистика“, „Бизнес цикли“, 

„Инфостат“ и с дигиталната библиотека на НСИ. 

Директорът на ТСБ - Югоизток подари публикации 

на НСИ на най-активните студенти в дискусиите. 
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Интересът бе толкова голям, че присъстващите предложиха да търсят допълнителни форми за 

по-тясно съвместно сътрудничество. 

В заключение доц. д-р Адиле Димитрова благодари на г-жа Калина Казанджиева, че са приели 

поканата за семинара, и изрази надежда срещите да станат традиция за взаимодействие и 

партньорство между катедра „Икономика и управление“ при Университет „Проф. д-р Асен 

Златаров“, гр. Бургас, и Териториално статистическо бюро - Югоизток. 


